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ПРО РОБОТУ БІБЛІОТЕКИ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
за 2017 рік

1. Напрями роботи бібліотеки у звітному році

Бібліотека ЛДУФК є структурним підрозділом університету, діяльність якого базується як на карткових формах бібліотечно–інформаційного обслуговування користувачів, так і на застосуванні комп’ютерних технологій з метою ефективного забезпечення наукового, освітнього і виховного процесів та рейтингу університету в світовому інформаційному просторі. 
Місія бібліотеки полягає у накопиченні, створенні, збереженні та організації власних та світових інформаційних ресурсів, що відповідають вимогам освітнього процесу і науково-дослідної роботи університету відповідно до європейських стандартів, шляхом якісного та оперативного доступу до інформаційних джерел як локальним, так і віддаленим користувачам.
Головним напрямком діяльності бібліотеки 2017 року було надання доступності документів та інформації для розвитку освітнього процесу і наукової діяльності на основі максимального задоволення інформаційних потреб професорсько-викладацького складу і студентів із застосуванням інформаційних технологій; подальше впровадження і якісне забезпечення комплексу інформаційно-бібліотечних послуг для інформаційних потреб користувачів; пропагування серед академічної спільноти потенційних можливостей бібліотеки; закріплення за бібліотекою позицій сучасної бібліотеки інноваційного типу.
Основними технологічними процесами бібліотеки 2017 року були: 
• надходження документів та їх опрацювання;
• формування довідково-пошукового апарату, в т. ч. електронного; 
• організація та зберігання фонду; переведення фонду на систему класифікації УДК; 
• надання сучасних інформаційно-бібліотечних послуг (електронний репозитарій, віртуальна бібліографічна довідка, електронна доставка документа тощо).

2. Структура та штат бібліотеки

Структура бібліотеки ЛДУФК складається з відділів організаційної та інформаційно-бібліографічної роботи. 
До відділу організаційної роботи входять: 
абонемент, у складі якого знаходиться книгосховище та 
три читальні зали (2 – в головному корпусі, 1 - в гуртожитку). 
До відділу інформаційно-бібліографічної роботи:
інформаційно-бібліографічний відділ.
Штат бібліотеки – 12 осіб. 

3. Виробнича діяльність бібліотеки
Обслуговування користувачів
	Обслуговування користувачів є провідною функцією бібліотеки. В умовах активного впровадження в бібліотечні процеси інформаційних технологій, процес обслуговування користувачів набув в бібліотеці ЛДУФК іншого технічного, технологічного та змістовного оновлення завдяки застосуванню електронних видів обслуговування та документовидачі. 
За звітний період обслуговування читачів бібліотеки здійснювалося в абонементі, 3 читальних залах (кількість посадкових місць – 100) та через електронний репозитарій. Кількість читачів за єдиною реєстрацією склала 7001 особу: 3268 осіб за читацькими формулярами, 3733 особи – авторизовані користувачі. 
Всіма підрозділами бібліотеки було обслуговано 164847 користувачів.
Книговидача становила 426754 од., з них: книг – 37803 од., періодики – 4777 прим., неопублікованих видань – 1816, електронних носіїв із записом – 135, мережних локальних документів – 382223.

Поповнення фонду бібліотеки
Протягом 2017 року до бібліотеки надійшло:  
– 113 прим. книг (дарунки), 
· 86 брошур (дарунки); 
· 149 прим. журналів (назв – 36 ) та 90 комплектів газет (загалом – 239);
· 46 опублікованих документів;
· 15 електронних носіїв із записом;
· 2760 мережних локальних документів.
Передплати електронних баз даних не було. 
Доступу до міжнародних наукометричних баз даних бібліотека не отримала.
Коштів на гранти та проекти не залучено.
Платні послуги бібліотека не здійснювала.
Оновлення бібліотечного фонду за 2017 рік становить 3,7 %.
Довідково-інформаційна та бібліографічна робота
Головним завданням інформаційно-бібліографічного відділу була активізація інформаційної діяльності, підвищення якості інформаційно-бібліографічного обслуговування користувачів. Значна увага концентрувалася саме на інформаційній діяльності: створенні електронних бібліографічних ресурсів, рекомендаційній, персоніфікованій бібліографії, веденні карткових (службового, алфавітного, систематичного, предметного), електронного каталогів та тематичних картотек. 
Основними напрямами роботи були: формування бібліографічного ресурсу; інформаційно-методичне забезпечення діяльності університету (інформаційно-бібліографічна робота, популяризація джерел інформації, організація електронного інформаційного ресурсу); індексування тем наукових праць викладачів, аспірантів, співробітників і студентів університету за УДК; аналітико-синтетичне опрацювання періодичних видань і наукових збірників в електронному форматі та формування електронних баз даних в ЕК; наповнення веб-сторінки бібліотеки (сайт університету): видання та публікації бібліотеки, віртуальні виставки, каталоги виставок, хроніка бібліотечного життя у Facebook. 
За звітний період до фонду бібліотеки надійшло 7 збірників наукових праць, з них 6 фахових та 2 збірника матеріалів конференцій. Розписано 1110 статей з журналів, 802 статті зі збірника наукових праць та 109 статей з матеріалів наукових конференцій. Упродовж 2017 року бібліографами інформаційно-бібліографічного відділу виконано 2522 довідки, з них: тематичних довідок – 915. 
Здійснено інформаційне забезпечення 1 науково-практичної конференції, представлено 194 видання бібліотеки (кількість відвідувачів становила 74 особи).
Індексовано за УДК 537 тем, надано 18 авторських знаків. Перевірено 363 списки літератури, виправлено 15267 джерел.
Здійснено електронну доставку 59 документів 7 користувачам, кількість сторінок копій склала 1228.
Бібліотека здійснювала комплексні біобібліографічні проекти для популяризації наукових шкіл ЛДУФК, наукового та науково-педагогічного доробку провідних вчених університету. В електронному репозитарії ЛДУФК за 2017 рік представлено 42 бібліографічних покажчика.
На сайт університету, сторінку бібліотеки подано відомості про наукову діяльність професорсько-викладацького складу університету за 2016 рік. За кожним прізвищем сформовано і представлено 855 бібліографічних описів наукових праць професорсько-викладацького складу та 615 бібліографічних описів наукових праць, опублікованих ПВС за кордоном. В рубриці „На допомогу науковцям” (сайт університету, сторінка бібліотеки) представлено 14 інформаційних документів, загальною кількістю 69 сторінок.
На допомогу освітньому процесу укладено 33 списки  літератури до навчальних дисциплін.
Бібліотека співпрацює з бібліотекою Університету фізичного виховання імені Йожефа Пілсудського м. Варшави. З цієї бібліотеки до бібліотеки ЛДУФК надходить журнал „Polish Journal of Sport and Tourism”.
Бібліотека єдина в Україні має дозвіл на розміщення статей спортивного журналу української діаспори Америки та Канади „Наш спорт”.

Збереження фонду бібліотеки
У 2017 році відповідно до постанови Кабміну України розпочалася робота з покрокової рекласифікації видань за УДК. Виконання цієї роботи розпорядженням по бібліотеці з травня 2017 року покладено на заступника директора бібліотеки, яка розробила план упровадження УДК (представлений на сайті університету, сторінка бібліотеки) і розпочала його реалізацію. 
Першим рекласифікуватися за УДК став фонд читальної зали № 1 і нові надходження, водночас виконувалася робота з редагування службового та електронного каталога. 

Результати роботи з упровадження УДК у 2017 році: 
рекласифіковано книг за УДК в читальній залі № 1 – 1630
систематизовано за УДК нових надходжень - 18
редаговано описів в електронному каталозі - 904

Збереження книжкового фонду бібліотеки є одним з основних завдань читальних залів та абонементу. Основна робота з ліквідації читацької заборгованості – одна з форм його виконання. Цю роботу щорічно здійснюють працівники абонементу: переглядають формуляри читачів, виявляють боржників, телефонують їм на мобільні пристрої.
У 2017 році виявлено 138 боржників, за якими рахується 141 книга. Складено акт та здійснено телефонування боржникам.

Інформатизація та автоматизація бібліотечних процесів
Інформатизація та автоматизація бібліотечних процесів здійснювалася шляхом формування електронного каталогу та електронного репозитарія.
Електронний каталог складається з окремих баз даних, організованих за видами документів, налічує 80005 тис. записів і формується на базі програмного забезпечення „УФД/Бібліотека”. Протягом року до електронного каталога внесено 7863 записи. 
Електронний каталог має такі  бази даних:
книг – 16798 прим., 
брошур – 2469;
програм – 36, 
дисертацій – 291, 
авторефератів дисертацій – 3890, 
статей зі збірників наукових праць та матеріалів наукових конференцій тощо - 52173 записи;
інше -  4348.
Електронну базу даних книг та брошур формують бібліотекарі абонементу (2 особи). 
Фактичний фонд бібліотеки станом на 2017 рік відображений в електронному каталозі на 45%. Повністю внесено книжковий фонд читальної зали № 1 та абонементу, фонд авторефератів дисертацій та дисертацій бібліотеки.
Продовжується уведення до ЕК літератури книгосховища (робота розпочата з листопада 2016 року). 
ЕК потребує постійного доопрацювання та редагування. Протягом року редагувалися не лише бібліографічні описи, а й видавництва, авторські знаки і здійснювалася рекласифікація літератури за УДК.
Упродовж 2017 року до ЕК звернулися 1755 користувачів, середньоденний показник користування електронним каталогом складає 4,8. 

Для збільшення присутності університету і бібліотеки в мережі інтернет з 1 квітня 2013 року створений електронний репозитарій, який з 1 січня 2015 року переведений на ліцензоване програмне забезпечення DSpace. Забезпечення функціонування репозитарія університету є одним з пріоритетних в роботі бібліотеки. 
Станом на 1 січня 2018 року електронний репозитарій на програмному забезпеченні DSpace налічує 8676 повнотекстових інформаційних документів і є базою даних для інформаційного забезпечення освітнього і наукового процесу університету, електронного та частково дистанційного навчання.
2017 року до репозитарія уведено нові рубрики, зокрема в розділ „Навчальні видання” уведена рубрика „Навчально-методичні матеріали для іноземних студентів”, у розділ „Наукові видання” – рубрика „Наукові праці професорсько-викладацького складу ЛДУФК, опублікованих в БД Scopus та WoS”, в розділ „Офіційні видання” – рубрики „Нормативні документи Кабінету Міністрів України”, „Нормативні документи МОН України”. В нові рубрики розміщено 99 інформаційних документів.
В листопаді 2017 року в розділі „Періодичні видання” відкрито рубрику журналу „Спортивна наука України”, внесено 243 статті.
Загалом 2017 року до електронного репозитарія співробітниками бібліотеки було внесено 2760 документів, загальна кількість сканованих сторінок становила 42523.
До країн, які найбільше переглядають електронний репозитарій  належать: Україна, Росія, США, Німеччина, Великобританія, Нідерланди, Італія, Франція, Китай.
Завдяки електронному репозитарію значно зросли показники переглядів та документовидачі (завантаження файлів) віддаленим користувачам бібліотеки. Найбільш запитуваними були навчальні і наукові видання. 

2017 року електронний репозитарій ЛДУФК вперше увійшов у світовий Webometrics. За результатами Webometrics на 1 липня 2017 року в світовому рейтингу репозитаріїв (The Ranking Web of World repositories) електронний архів університету посів 1367 місце з поміж 2372 репозитаріїв світу, 562 позицію серед 948 репозитаріїв Європи і 39 місце серед 60 репозитарїв України.

Технічне обладнання бібліотеки
Для забезпечення самостійної роботи студентів у читальній залі № 2 стоять 2 комп’ютери. Для роботи працівників бібліотека має: 8 комп’ютерів, 2 багатофункціональні пристрої, 5 сканерів (для формування електронного репозитарія). 
Бібліотека використовує ліцензійні програмні продукти: УФД/Бібліотека, Microsoft Windows 2010, Fine Reader 12, програмне забезпечення DSpace.

Культурно-просвітницька робота
У звітному році основними завданнями культурно-просвітницької роботи бібліотеки були: організація та проведення масових культурно-просвітницьких заходів: виставок, книжкових експозицій тощо; висвітлення культурно-просвітницьких заходів бібліотеки на сайті бібліотеки та Facebook.
За 2017 рік у стінах бібліотеки було проведено 57  відкритих переглядів літератури, експоновано 69 книжкових виставок, на яких представлено 2094 прим. видань та  віртуальні виставки, кількість яких у 2017 році становила 13, представлено 172 документа. Віртуальні виставки розміщені на сайті університету (сторінка бібліотеки) в розділі „Книжкові експозиції, відкриті перегляди літератури”.

Основні показники культурно-просвітницької роботи у 2017 р.

	 з/п
	Показники
	Кількість/ представлено документів

	1.
	Тематичні виставки, відкриті перегляди
	126/2094

	2.
	Віртуальні виставки
	13/172

	3.
	Інформаційне забезпечення наукових конференцій
	1/194




4. Наукова робота бібліотеки

За результатами науково-дослідної роботи 2017 року директором бібліотеки опубліковано 9 статей, з них 2 – у фахових виданнях України; 1 стаття в журналі БД Scopus. Директор бібліотеки брала участь у 3 науково-практичних конференціях. Сформувала та подала до електронного репозитарія 42 бібліографічних покажчика із загальною кількістю 2347 сторінок, підготувала 13 статистичних матеріалів (13 сторінок), 33 списки літератури до навчальних дисциплін (76 сторінок), для рубрики „Офіційні документи” систематизувала 4 документа (102 сторінки), підготувала на сторінку бібліотеки (сайт університету) 14 інформаційних документів.
Директор бібліотеки є членом редакційної колегії наукового журналу „Фізична активність, здоров’я і спорт”, електронного наукового вісника „Спортивна наука України” та збірника наукових праць „Молода спортивна наука України”; членом експертної ради з підготовки кандидатських і докторських дисертацій, комісії внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у ЛДУФК. 

5. Методична діяльність
Завданням методичної роботи бібліотеки було проведення теоретичних  і практичних занять зі студентами з інформаційної культури. Протягом 2017 року для ОКР „магістр” проведені заняття з навчальної дисципліни „Інформаційна культура студента” (7 груп, 290 год.). Для аспірантів університету підготовлені методичні рекомендації з використання міжнародного стилю цитування „Ванкувер-стиль”.

6. Інновації в роботі бібліотеки

Бібліотека здійснює моніторинг та аналіз рівня видимості та впливовості результатів наукових досліджень ЛДУФК та його періодичних видань в світовому науковому інформаційному просторі (з наданням показників на сайт університету); публікаційної активності науковців університету в бібліометриці української науки. 
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