БАЗИ ДАНИХ БЕЗКОШТОВНИХ  ЕЛЕКТРОННИХ ЖУРНАЛІВ:
· база даних безкоштовних електронних журналів”– близько 4000 журналів
http://rzblx1.uni-regensburg.de/ezeit/fl.phtml?bibid=AAAAA&colors=1&lang=en&notation=ALL
· Європейська цифрова бібліотека – The European Library (TEL)”
http://www.theeuropeanlibrary.org
· Springer – близько 500 журналів
http://www.springer.com
· Academic Journals – відкритий доступ до 111 журналів з мистецтва, гуманітарних наук, інженерії, медичних, суспільних, біологічних, фізичних та сільськогосподарських наук.
http://www.academicjournals.org/
· arXiv.org — архів відкритого доступу, що вміщує понад 600 тисяч наукових публікацій з фізики, математики, комп’ютерних наук, інформатики, біології, фінансів та статистики.
https://arxiv.org/
· BioMed Central — видавництво, що надає відкритий доступ до публікацій з науки, технологій та медицини. База даних видавництва містить 205 рецензованих журналів з біології, медицини, технологій та суміжних наук. Всі статті, що публікуються в BioMed Central є безкоштовними і постійно доступні онлайн відразу після їх публікації.
https://www.biomedcentral.com/
· Cogprints — відкритий архів з психології, неврології, біології, лінгвістики, філософії та медицини, антропології та комп’ютерних наук.
http://cogprints.org/
· DOAJ (Directory of Open Access Journals) — каталог наукових журналів відкритого доступу. Сервіс надає доступ до повнотекстових рецензованих наукових та академічних журналів з усіх галузей знань різними мовами.
https://doaj.org/
· Hindawi Publishing Journals  – відкритий доступ до 200 журналів з широкого кола академічних дисциплін.
https://www.hindawi.com/
· [bookmark: _GoBack]Journals4Free — портал журналів відкритого доступу з понад 7000+ назв академічних журналів. Пошук можна здійснювати за категоріями, мовою чи присутністю в базах даних.
https://journals4free.com/



